

## Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. október 16-án (kedden) 16 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, Biró Gabriella Kata, Farkas László, Nagy Barnabás, Nagy Mihály és Radovics István képviselők.

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő előzetesen jelezte távolmaradását.

Jelen van még: dr. Füvesi Gábor jegyző, Rosziczné Medvegy Gabriella aljegyző, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Arató Vilmos az NTP. Nagyszénás Nonprofit Kft. ügyvezetője, Győri Veronika Ágnes evangélikus lelkész, Trenyik Tibor Pálné a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár intézményvezetője, Párkány Aranka ügyintéző, Nádasi Mihályné, Kaczkó Istvánné, Hajdu János és Tóthné Engelhardt Anna nagyszénási lakosok.

Nyemcsok János polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket! Megállapítom, hogy a képviselő-testület hét megjelent tagjával, kettő hiányzóval határozatképes. Kérem, hogy a napirendi pontok megtárgyalása előtt egy perces néma felállással tisztelegjünk Dr. Baja János képviselő-társunk emléke előtt.

A tiszteletadás után Nyemcsok János polgármester ismerteti a meghívóban kiközölt napirendi javaslatot.

Nyemcsok János polgármester: Az írásos anyagban kiküldött napirenddel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése, véleménye? (Nincs.) Kérem, hogy aki a napirendi pontokkal egyetért, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **64/2018. (X. 16.) számú képviselő-testületi határozat:**

*A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:*

#### **Napirend:**

- 1./ Beszámoló a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről.  
(Előterjesztő: dr. Füvesi Gábor jegyző)
- 2./ Az NTP Kft. feladatainak ellátása.  
(Előterjesztő: Arató Vilmos ügyvezető)
- 3./ Nagyszénás Sportegyesület kérelme.  
(Előterjesztő: Nyemcsok János polgármester)

Egyebek.

#### **ELSŐ NAPIRENDI PONT: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről**

Nyemcsok János polgármester: Megkérdezem az előterjesztőt, a jegyző urat, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni az írásos anyagot?

Dr. Füvesi Gábor jegyző: Köszönöm szépen! Tisztelettel köszöntök minden megjelentet! Úgy gondolom, hogy igen részletes az előterjesztés, nem kívánom szóban kiegészíteni.

Nyemcsok János polgármester: Valóban részletes anyagot kaptunk, mely bemutatja a Polgármesteri Hivatal tevékenységét, a hivatalon belül a különböző csoportok működését, munkáját, az eddig elvégzett feladatokat, illetve statisztikai adatokat is prezentál, melyek alátámasztják azt a munkát, amit a hivatal dolgozói végeztek az idei esztendőben. Kiemelt hangsúlyt fektetnék az adócsoporthoz munkájára, mert egy viszonylag jól teljesült adóbevételeiről beszélhetünk. A korábbi években előfordult, hogy ebben az időszakban nagyobb volt a kintlévőség. Közel 85 százalékos a teljesülés, a jövőben is tenni kell azért, hogy ez az eredmény még jobb legyen. Természetesen az iparüzési adó befolyásolja az eredményt a legnagyobb mértékben. A tervezéskor az előző évi teljesítéshez viszonyítunk, és majd csak ezt követően nyújtják be hozzánk a bevallásokat, illetve fizetik meg a tényleges iparüzési adót. Az idei esztendőben a tervezett adóbevételek összegét sikerült úgy meghatároznunk, melyhez a ténylegesen befolyt összeg közelít. Van-e valakinek a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdése

Nagy Attiláné alpolgármester: Tisztelt Képviselők, tisztelt jelenlévők! Szeretném megköszönni a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak a munkáját. Ők a képviselő-testületet is kiszolgálják, illetve a Gondozási Központ részéről is köszönöm a munkájukat.

Nyemcsok János polgármester: Egyéb észrevétel?

Nagy Mihály képviselő: Tisztelettel köszöntök mindenkit! A jegyző úrtól szeretném megkérdezni, ha már egyszer az adócsoporthoz ki lett emelve, hogy nemrégiben az én családommal és más volt képviselőkkel szemben is adóellenőrzés indult. Azóta lett-e képviselő ellenőrizve, vagy csak kivételesen bennünket ellenőriztek?

Dr. Füvesi Gábor jegyző: Nem emlékszem arra, hogy azóta helyi önkormányzati képviselő, illetve volt képviselő volt-e iparüzési adó szempontjából ellenőrzés alá vont személy. Megkérdezem Párkány Aranka ügyintézőt, hogy tud-e ilyen esetről?

Párkány Aranka ügyintéző: Tisztelettel köszöntök mindenkit! Ebben az évben még nem indítottuk el az ellenőrzések sorozatát. Minden évben a bevallási időszakot követően felvesszük a kapcsolatot a NAV-val, onnan kérünk egy adathalmazt, melyet egyeztetünk a felénk benyújtott bevallások adataival. Véletlenszerűen kerül kiválasztásra az ellenőrzött adóalanyok köre. Reprezentatív módon minden évben sor kerül az ellenőrzésekre.

Nagy Barnabás képviselő: Tisztelettel köszöntök minden megjelentet! Egy technikai felvetésem lenne. Amikor megkapjuk a helyi adós csekket, akkor azon egy helyen kézzel rá van írva a befizetendő összeg. Ha ezt a csekket valaki kitöltés közben véletlenül elrontja, akkor be kell jönnie a hivatalba azért, hogy kérjen egy másikat. Nem lehetne nyomtatott csekket küldeni az adózók részére?

Nyemcsok János polgármester: A hivatalban már évekkal ezelőtt felmerült ez a kérdés. Ehhez kell egy számítógépes program, valamint egy erre a célra szolgáló nyomtató, továbbá a nyomtatóba való csekkfajta is szükséges. Ennek egy 1,7 millió forintos bekerülési költsége lett volna, ezért maradt minden úgy, ahogy most van. A jövő évi költségvetés tervezésekor lehetősége van a képviselő-testületnek erre forrást biztosítani. Addig a gazdálkodási csoport felméri, hogy a rendszer beüzemelése, működtetése mennyibe kerülne. További észrevétel?

Nagy Mihály képviselő: A Dózsában megépült egy naperőmű. Voltam arra kint kétszer is, a naperőmű üzemel, úgyhogy nekünk onnan bevételre kell számítanunk. Én, mint képviselő, mikor fogom egy írásos anyagban látni, hogy ezután mennyi iparüzési adót fizetnek be?

Nyemcsok János polgármester: Arról kaphat információt, hogy a bejelentkezés megtörtént-e, de arról nem, hogy mennyi a cég által befizetett iparűzési adó, mert adótitokról van szó.

Nagy Mihály képviselő: Arra vagyok kíváncsi, hogy mikor fogom azt látni az adócsoport munkájából, hogy az önkormányzatnak ebből a tevékenységből bevétele keletkezett.

Nyemcsok János polgármester: A vállalkozó az üzembe helyezéskor iparűzési adóalanyként bejelentkezett önkormányzathoz. Arról viszont sem a képviselő-testület, sem én nem rendelkezünk információval, hogy tételesen mennyi a befizetett adó. Hangsúlyozom, adótitokról van szó.

Dr. Füvesi Gábor jegyző: A cég az idén jelentkezett be. Jövőre fog először bevallást benyújtani, és adót fizetni az önkormányzatnak.

Nyemcsok János polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? (Nincs.) Kérem, aki az előterjesztésben foglaltakkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**65/2018. (X. 16.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

**MÁSODIK NAPIRENDI PONT: Az NTP. Kft. feladatainak ellátása.**

Nyemcsok János polgármester: A belső ellenőrzés során feltárt hiányosságok pótlására készült egy intézkedési terv. Az előttünk lévő javadalmazási szabályzatnak és a felügyelő bizottság ügyrendjének az elfogadása az intézkedési terv megvalósításának egy részét teszik ki. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki a felügyelő bizottság ügyrendjét jóváhagyja, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**66/2018. (X. 16.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete - mint az Ntp. Kft alapítója - az Ntp. Nagyszénás Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága ügyrendjét az előterjesztés szerint jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. október 17. (továbbítás az ügyvezető részére)

Nyemcsok János polgármester: Kérem, hogy aki az NTP. Kft. javadalmazási szabályzatát jóváhagyja, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**67/2018. (X. 16.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete - mint az NTP. Kft alapítója- az NTP. Nagyszénás Nonprofit Kft. javadalmazási szabályzatát az előterjesztés szerint jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. október 17. (továbbítás az ügyvezető részére)

**HARMADIK NAPIRENDI PONT: Nagyszénás Sportegyesület kérelme.**

Nyemcsok János polgármester: A képviselőtársak megkapták a kérelmet. Azt gondolom, hogy a kérelemben megjelölt indokok valóságosak. Egy osztállyal feljebb kerültünk, ez egyúttal többletköltséget is jelent. Ami miatt még forrásszükséglet merült fel az az, hogy gyermekek utaztatását finanszírozó program megszűnt. Ez a két dolog szükségessé teszi a plusz támogatást. Elegendőnek tartom az 500 ezer forint kiegészítő támogatást. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Igaz az a hír, hogy amikor a nagyszénásiak nyernek, akkor 200 ezer forintot osztanak szét a játékosok között?

Radovics István képviselő: Nem igaz.

Nagy Mihály képviselő: A faluban ilyen hírek mennek. Tudom, hogy az önkormányzat azt nem is tudná vállalni, hogy ilyen összegeket fizessen ki.

Nyemcsok János polgármester: További észrevétel?

Nagy Barnabás képviselő: Támogatom a kiegészítést. Öröm látni a sporttelepen, hogy több korcsoportban egyre többen futballoznak. Azt szeretném kérni, hogy a győztes meccsek után a játékosok ne ott ünnepeljenek, hanem valamelyik szórakozóhelyre menjenek.

Nyemcsok János polgármester: További kérdés, vélemény a napirenddel kapcsolatban? (Nincs.) Kérem, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat a sportegyesület részére 500 ezer forint kiegészítő támogatást biztosít a 2018. évi költségvetés általános tartalékának terhére, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**68/2018. (X. 16.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyszénás Sportegyesület részére 500.000 Ft kiegészítő támogatást biztosít a 2018. évi önkormányzati költségvetés általános tartalékának terhére.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

## **EGYEBEK:**

Nyemcsok János polgármester: Képviselőtársunk sajnálatos halála miatt intézkedéseket kell tennünk a helyettesítés megoldására. A második számú felnőtt háziorvosi körzetben a helyettesi feladatok ellátására kötött szerződés a haláleset miatt megszűnt. A helyettes orvosi feladatok ellátását Dr. Ugró Éva háziorvos vállalja, azonban erről döntenie kell a képviselő-testületnek. A döntés meg kell küldeni a finanszírozónak és a járási hivatalnak. A határozati javaslat úgy szól, hogy „A képviselő-testület úgy dönt, hogy a betöltetlen felnőtt háziorvosi körzetben Dr. Ugró Éva látja el a helyettesítési feladatokat 2018. október 12. napjától 2018. november 30. napjáig.”. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Azt a szerződést, amely arról szól, hogy Dr. Baja János az addigi körzetében helyettesítő orvos és a második számú helyettes Dr. Ugró Éva, én is láttam. A polgármester úr most csak egy helyettes említ. A járási hivatalhoz most nem kellene bejelenteni egy másik helyettesítő orvost is? Szerintem Dr. Ugró Évát is kell valakinek helyettesíteni.

Nyemcsok János polgármester: Két külön esetről van szó. Akkor a működési engedély megszerzéséhez szükséges volt a helyettes orvos helyettesítéséről is gondoskodni. Ebben az esetben már van az önkormányzatnak működési engedélye és Dr. Ugró Éva praxissal rendelkező vállalkozó orvos gondoskodik a helyettesítésről.

Nagy Mihály képviselő: Ez értem. De most, hogy Dr. Ugró Éva nem tartózkodik itthon, a betegeket nem látja el senki?

Nyemcsok János polgármester: A helyettesítő orvos látja el a betegeket.

Nagy Mihály képviselő: Ki az?

Nyemcsok János polgármester: A vállalkozó orvosnak nem kell beszámolnia a helyettesítő orvos személyéről. Tudomásom szerint Kishonti doktor a helyettesítő orvos. Örülünk kell annak, hogy biztosítani tudjuk a folyamatos orvosi ellátást. Van-e további kérdés, észrevétel? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslattal, az kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **69/2018. (X. 16.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a betöltetlen nagyszénási II. számú felnőtt háziorvosi körzet helyettesítési feladatainak ellátására Dr. Baja Jánossal kötött megbízási szerződés - a megbízott 2018. október 11-én bekövetkezett halálával - megszűnt.

1. A képviselő-testület úgy dönt, hogy a betöltetlen felnőtt háziorvosi körzetben Dr. Ugró Éva látja el a helyettesítési feladatokat 2018. október 12. napjától 2018. november 30. napjáig.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a

- helyettesítésre vonatkozó megbízási szerződés aláírására.
- a működési engedély módosításához és a feladatellátás finanszírozásához szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Nyemcsok János polgármester  
Határidő: 2018. október 30.

Nyemcsok János polgármester: A szociális tűzifára benyújtott pályázaton nyertünk 20 m<sup>3</sup> tűzifát. Ennek elhozatala még kérdéses, hiszen nem tudjuk, hogy honnan lehet majd megvásárolni a tűzifát. Egyébként az önkormányzat most rendelkezik annyi tűzifával, amely az elmúlt évek gyakorlatát alapul véve, elegendő a rászorultak igényeinek kielégítésére.

Dr. Baja János képviselő halála miatt a választási eredmények alapján Mórocz Tamás János képviselő-testületi tag lesz, a novemberi testületi ülésen fog esküt tenni.

Október 23-án 9 órától ünnepi műsor lesz a kulturális központban. A régi szülőotthon falára emléktábla kerül, megemlékezve a hajdani szülőotthonról és valamennyi Nagyszénáson dolgozó egészségügyi szakemberről.


Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy a fürdőben a nyári szezon lezártaig, szeptember 30-ig 31.400 vendég volt. Szeptember végéig több mint ezer fővel többen voltak a fürdőben, mint tavaly egész évben. 570 ezer forinttal több az árbevétel a tavalyi árbevételhez képest. Ennyit szerettem volna bejelenteni az egyebek napirendi pontban. Van-e valakinek észrevétele, bejelenténi valója?


Nagy Mihály képviselő: Nemrégiben a tűzoltóság kivonult a dögkúthoz. Nagy fekete füst szállt, biztosan gumi égett. Kimentem személyesen, több emberrel beszéltem. Nekem úgy tűnik, hogy szépen el lett tussolva minden. Hogy lehet az, hogy van egy komposztáló telep, és ott felgyűjtják az avart? Az mitől komposztáló telep? Mi a levelet azért hordatjuk oda, hogy azt ne égesse el a lakosság, ne terheljék ezzel a környezetet. És mi van? Az önkormányzat terheli a környezetet. Itt át van verve mindenki. Káoszt láttam azon a telepen. Ez a gumiégés senkinek nem jött jól, mindeni igyekszik csendben maradni.

Nyemcsok János polgármester: Komposztáló telep eddig sem volt, ma sincs.

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 16 óra 35 perckor bezárja a képviselő-testület nyilvános ülését.)



  
Nyemcsok János  
polgármester

  
dr. Füvesi Gábor  
jegyző